

合同约束 执法监管 指标考核

新县三措并举强化矿产资源管理

信阳消息(黄成高)今年以来,新县采取合同约束、执法监管、指标考核等措施,加强矿产资源管理,在规范矿业秩序的同时,提高了矿产资源开发利用水平。

该县进一步完善和加强采矿合同约束,将矿山开采回采率、选矿回收率、综合利用率及矿山绿化率等主要指标列入采矿权出让合同,并明确规定,达不到指标考核要求

的,限期整改,到期仍未达到要求的,依法予以关闭。强化执法监管,加大矿山巡查力度,重点对采矿手续不全、无矿山环境恢复治理方案、压占基本农田或耕地、不按矿山规划开采及采大弃小、采富弃贫等矿山企业进行查处。同时,开展了矿山企业综合整治,共清查矿山企业45家,对无证或手续不齐的矿山进行关停。

严格指标考核,该县认

真开展采矿权人矿产资源开发利用年检工作,严格实行开采回采率、选矿回收率、综合利用率等指标考核。同时,将是否按规定及时足额缴纳生态环境恢复保证金列为矿山年检的一项重要内容,有效促进了矿山企业严格执行该制度。目前,全县持证矿山企业矿山环境恢复治理方案编制率达80%,自缴入库矿山环境恢复治理保证金32万元。



11月26日,寒冬万木凋零,而草莓温室大棚里却生机勃勃。淮滨县栏杆街道办王湾村种植户郭树龙正在采摘草莓。今年他从安徽引进“甜宝”、“天仙坠”等优良草莓品种,利用温室大棚种植10亩反季节草莓。目前,该户的反季节草莓个头大,色泽鲜,口感甜,亩产达到2000斤,售价25元一斤,每天上门采摘的商贩络绎不绝。

蒋宗南 吴锋 摄

浉河区妇联

电商培训助力女性创业

信阳消息(史和)为进一步适应经济发展信息化需求,帮助广大农村妇女提高电子商务知识,掌握运用电子商务平台进行网上交易。浉河区妇联于11月25日、26日举办为期两天的妇女电子商务培训班。来自各乡镇的妇联干部、村女支书(主任)、妇代会主任、致富女能手、创业带头人等共计80余人参加培训。该培训主要为学员提供计算机基础知识讲解及网上店铺实战培训,对学员整个开店

流程进行全程指导,最终使每个参训学员成功开启网店,拓宽就业渠道,实现“零投资、零库存、零风险”就业创业,实现增收致富。

此次培训是浉河区妇联带领妇女深刻认识经济发展新常态、服务广大妇女创业就业的一次有益尝试。将互联网思维融入日常工作,为全区妇女创业创新提供有效平台,更好地带领广大妇女服务三大平台建设,在促进浉河区经济平稳健康发展中切实发挥“半边天”作用。

罗山县龙山乡财政所

发放好地力保护补贴

信阳消息(徐大荣)按照中央财政关于调整完善农业补贴政策的精神,罗山县龙山乡财政所根据上级要求,做好宣传,提高种粮农户知晓率,积极做好耕地地力保护补贴发放工作。

耕地地力保护补贴对象为所有有用耕地承包经营权的种地农民(含农场职工),补贴资金与耕地面积挂钩,财政所结合农业

中心制定耕地地力保护补贴分村面积汇总表,并采取农户申报,村级实地核实,乡政府核查等方式,把每个农户种粮面积核实核准,确保精准发放财政补贴对象。截至目前,该乡共完成耕地地力保护补贴8020户,面积36276.32亩,通过惠农补贴“一卡通”发放耕地地力保护补贴资金63684585.91元。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!